FORM
CRR State of Colorado @ Document Number:
rev 5116 Oil and Gas Conservation Commission @&, NGy 402757367
1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 ]
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109 Date Received:
FIR RESOLUTION FORM less
Overall Status: CAC
CA Summary:
2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form
2 CA Completed
0 Factual Review Request
OPERATOR INFORMATION
OGCC Operator Number: 10518 Contact Name and Telephone:
Name of Operator: CONFLUENCE DJLLC Name:
Address: 1001 17TH STREET #1250 Phone: ( ) Fax: ( )
City: DENVER State: CO Zip: 80202 Email:
Additional Operator Contact:
Contact Name Phone Email
Bryan Olmstead 719-680-0497 bolmstead@confluencelp.com
Brittany Rothe 303-994-3064 brothe@confluencelp.com
Bob Weitzel 970-481-8730 rweitzel@confluencelp.com
COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 697502959
Inspection Date:  05/25/2021 FIR Submit Date: 06/01/2021 FIR Status:
Inspected Operator Information:
Company Name: CONFLUENCE DJLLC Company Number: 10518
Address: 1001 17TH STREET #1250
City: DENVER State: CO Zip: 80202
LOCATION - Location ID: 320347
Location Name: KALLSEN-61S65W Number: 9SWSE County:
Qtrqgtr: SWSE Sec: 9 Twp: 1S Range: 65W Meridian: 6
Latitude: 39.975011 Longitude: -104.664406
FACILITY - API Number: 05-001- -00 Facility ID: 320347
Facility Name: KALLSEN-61S65W Number: 9SWSE
Qtrgtr: SWSE Sec: 9 Twp: 1S Range: 65W Meridian: 6
Latitude: 39.975011 Longitude: -104.664406
"CORRECTIVE ACTIONS
CA# 151603
Corrective Action:|Comply with the Rule 1004.a. to remove (regardless of ownership) all debris, Date: 05/25/2021
abandoned gathering line risers, and flowline risers, and equipment within three
months of plugging (09/22/2018) the associated facility. Once all equipment is removed
Operator shall perform final reclamation activities.
The corrective date is not intended to be the date for which the Operator shall
complete the corrective actions but rather the corrective date is the date the location
was observed out of compliance.
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Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/08/2021

Operator |The first corrective action was two-fold; to remove the abandoned gathering line riser and to perform final
Comment: |reclamation grading/contouring/reseeding, both at the tank battery portion of the location. For the portion that
was removing the abandoned riser, this action is now completed. Pictures are attached that detail the removed
riser and show the reseeded ground on that end of the tank battery site.

Confluence intends to perform the 'grading/contouring/reseeding of the remainder of the tank battery site' portion
of the CA at the end of September 2021.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC |Approved pending re-inspection of this FIR resolution acknowledges the document was received. It is not an
Representative: |acknowledgement that the corrective action has been passed. A field inspection will be conducted at a future date
to evaluate compliance with COGCC standards.

CA# 151604

Corrective Action:|Comply with Rule 1004 which includes performing noxious weed management at both Date: 05/25/2021
the well location and associated offsite tank battery.

Collaborate with the landowner at the well location to determine mitigating measures
that will allow reclamation work to be conducted in such a manner as to not interfere
with agricultural activities or crop production.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/16/2021

Operator |The second corrective action was two-fold; to perform noxious weed management at both the well and offset tank
Comment: |battery locations, and to perform final reclamation grading/contouring/reseeding at the well location. For the
portion that was performing noxious weed management, this action is now completed. All weeds were mowed on
7/16/2021. Pictures are attached that detail the mowed well location.

Confluence intends to perform the 'grading/contouring/reseeding of the remainder of the well location' portion of
the CA at the end of September 2021.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC |Approved pending re-inspection of this FIR resolution acknowledges the document was received. It is not an
Representative: |acknowledgement that the corrective action has been passed. A field inspection will be conducted at a future date
to evaluate compliance with COGCC standards.

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:|Although the FIRR notes that CAs are complete, only 1/2 of each CA is complete. The remaining half of each CA will be
taken care of at the end of September 2021.

However, Confluence wanted to document the portion of the CAs that are indeed complete.

Thanks! Please let us know if there are questions.

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Brittany Rothe Signed:
Title: Engineering Manager Date: 7/22/2021 4:08:08 PM
ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document
Number.
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Document Number

Description

402757367 FIR RESOLUTION SUBMITTED
402757388 CA #1 - Response Photo #1
402757389 CA #1 - Response Photo #2
402757391 CA #1 - Response Photo #3
402757392 CA #2 - Response Photo #1
402757393 CA #2 - Response Photo #2
402757394 CA #2 - Response Photo #3

Total Attach: 7 Files
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